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CILJI PROGRAMA  
  

Cilj programa je usposabljanje udeležencev za uspešno in učinkovito odločanje na 

vseh področjih življenja. Ključni elementi, ki jih želim s programom doseči, so 

opolnomočiti in pomagati udeležencem, da bodo spoznali in/ali poglobili svoja znanja 

in veščine na področju prava. S tem bodo pridobili znanje za uspešno odločanje, 

samozavest in orodja za samopomoč v obdobjih reševanja vsakodnevnih izzivov, da 

bodo znali prepoznati in optimalno realizirati svoje namene ter postali manj ranljivi.  

  

Program zasleduje naslednje konkretne cilje: • Ozaveščanje stališč in 

prepričanj, ki jih imate v zvezi s pravom.  

• Naučili se boste postopka za ustanovitev podjetja, vključno z izbiro prave 

pravnoorganizacijske oblike in registracijo podjetja.  

• Spoznali boste pripravo pogodbe o zaposlitvi in razumevanje pravic ter 

obveznosti delavcev in podjetnikov.  

• Naučili se boste, kako vzpostaviti pravilnike, ki zagotavljajo skladnost podjetja 

z zakonodajo.  

• Razumeli boste ključne sestavine uspešnih pogodb in kako prepoznati pasti pri 

sklepanju poslov.  

• Seznanili se boste z insolvenčnim pravom in postopki za prestrukturiranje 

podjetja ter stečajnimi postopki.  

• Spoznali boste postopke za preverbo zanesljivosti poslovnih partnerjev in kako 

izterjati dolgove preko izvršilnega prava.  

• Naučili se boste pravilno obravnavati reklamacije in zaščititi potrošniške 

pravice, vključno z zakonodajo, ki ureja vračila, garancije in odgovornosti za 

izdelke.  

• Seznanili se boste z reševanjem pravnih težav, kot so najemna razmerja, 

prekrškovno pravo in varstvo osebnih podatkov.  

• Razumeli boste vpliv podjetništva na premoženje v zakonskih ali 

zunajzakonskih skupnostih, oz. Delitev premoženja med partnerji.  

• Spoznali boste, kako se ustrezno organizirati za reševanje pravnih izzivov in 

kako se pripraviti na individualno pravno svetovanje.  
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Opolnomočenje  na področju prava posredno prispeva h krepitvi pismenosti, pri čemer 

posameznik napreduje tudi na področju bralne pismenosti (razume pomen izrazov, 

povezanih z zakoni in pravom), digitalne pismenosti (uporaba e-storitev), matematične 

pismenosti (računanje, vrednotenje in preračunavanje rokov), socialne pismenosti 

(socialna vključenost, zmanjšanje ranljivosti), čustvene pismenosti (potrpežljivost in 

mirnost pri odločitvah, suverenost odločitev).  

 

  

 Obseg  ur  

Obseg ur  

VSEBINSKI SKLOPI  za  

predavanja 
za vaje

  

Obvezni del programa      

Uvod  program  1  0  

Osnove gospodarskega prava  3  1  

Zaposlovanje, obveznosti podjetnika in pravilniki v 

podjetju  

3  1  

Človekove pravice in Varstvo osebnih podatkov  3  1  

Izvršilno pravo, preverba neplačevitosti partnerjev   3  1  

Pogodbeno pravo – pasti in bistvene sestavine uspešnih 

podgodb  

3  1  

Insolvenčno pravo, prijava terjatev  3  1  

Postopek reklamacij in pravice potrošnikov  3  1  

Najemno razmerje, pravice in obveznosti  3  1  

Podjetniško premoženje zakoncev in predporočna 

pogodba  

3  1  

Prekrškovno pravo, opomini in globe  3  1  

Zaključevanje programa  1  0  

Skupaj obvezni del  32  10  

Trajanje programa skupaj  42+  

  

TRAJANJE IZOBRAŽEVANJA  

Program za obsega 42 ur organiziranega izobraževanja, pri čemer je 32 ur predavanj 

ter 10 ur vaj in delavnic.  

  



PRAVICA, PRAVNO SVETOVANJE, NADIJA DUKIĆ, SP.   

MESTNI TRG 10, 1000 LJUBLJANA 

040 - 226 - 946 

INFO@PRAVICA.INFO, WWW.PRAVICA.INFO  

 

 

 

POGOJI ZA VKLJJUČITEV V PROGRAM  

Pogoj je 80% pristonost na predavanjih ter oddaja testimoniala za objavo na spetni 

strani pravica.info ter v promocijske namene.  

  

PRIPOROČENO ŠTEVILO UDELEŽENCEV  

Priporočeno število udeležencev v skupini je od 12 do 15.   

  

 

POTRDILO O USPOSABLJANJU  

Udeleženci, ki uspešno zaključijo program, prejmejo uradno potrdilo o usposabljanju 

ter prilogo z opisom pridobljenih znanj in veščin. Ta dokument lahko uporabijo kot 

dokaz zaupanja vrednega poslovanja – tako za potrošnike kot tudi v sodelovanju z 

drugimi podjetji.  

 

O PREDAVATELJICI   
  

Sem diplomirana pravnica, predavateljica in avtorica, specializirana za pravni vidik 

podjetništva, podjetniškega premoženja zakoncev, stečajnega, delovnega in 

gospodarskega prava.   

  

Kot članica Pravniškega društva Ljubljana in European Women Lawyers  

Association si prizadevam pravo približati ljudem na jasen in praktičen način.  

  

Moja vizija? Razbiti mit, da je pravo suhoparno in da nanj pomislimo šele, ko je 

prepozno. Pravo ni le za pravnike – je orodje, ki nam pomaga sprejemati boljše 

odločitve in se samozavestno soočati z izzivi vsakdana.  

  

Z jasnimi razlagami in konkretnimi primeri želim vzbuditi pravno radovednost ter 

posameznikom pomagati do pravne razgledanosti, ki jim bo koristila v poslu, karieri in 

življenju.  

  

Pravo ni breme – pravo je moč.  

  

 Ljubljana, 1. 4. 2025  
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